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 回答者の属性 

 

(１) 本人の状況（問 1） 

 

(２) 居住区（問 2） 

 

 

  

中学生

61.4%

高校生

37.7%

仕事をしている

0.3%

その他
0.5%

無回答
0.1%

門司区

7.1%

小倉北区
16.7%

小倉南区
21.8%

若松区
8.1%

八幡東区
7.4%

八幡西区

26.6%

戸畑区
11.9%

無回答

0.3%

(N=1117) 

(N=1117) 
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 回答者の生活状況 

 

(３) 現在想定する進路（問 3） 

現在想定する進路は、「大学、専門学校等に進学したい」が 62.3％で最も高い。 

 

(４) 生活満足度（問 4） 

今の生活への満足度は、「満足している」が 48.8％で最も高く、「どちらかと言えば満足している」

34.8％を合わせた『満足』が８割を超えている。 

 

 

 

  

大学、専門学校等に

進学したい
62.3%

高校卒業後、

就職したい
10.7%

中学校卒業後、

就職したい
0.2%

まだ決めていない、

わからない

19.0%

無回答
7.8%

満足している

48.8%

どちらかと言えば

満足している

34.8%

どちらとも言えない
11.2%

どちらかと言えば

満足していない

2.4%

満足していない

1.8%
無回答

1.0%

(N=1117) 

(N=1117) 
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(５) 自分が居心地よく安心する居場所（問 5）【複数回答】 

自分が居心地よく安心する居場所は、93.6％が「自分の家」をあげている。次いで「学校」が 30.9％、

「親族などの家」28.2％となっている。 

 

 

 

  

93.6 

28.2 

15.4 

30.9 

6.2 

15.2 

5.8 

0.5 

11.8 

0.4 

8.3 

4.2 

12.6 

14.2 

2.3 

1.9 

0.4 

0 20 40 60 80 100

自分の家

親族などの家

友達の家

学校

学習塾や予備校など

学校の部活動等の活動場所

市民センター、図書館等の公共施設

地域活動をする団体（町内会、地域の

ボランティア活動等）の活動場所

公園

子ども食堂

ファミリーレストランやファストフード店等

商業施設等の無料で利用できる場所

ゲームセンターやカラオケ等の施設

インターネット・SNS等のオンライン空間

その他

わからない

無回答

全体

(N=1117)

％
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(６) あると良いと思う居場所（問 6）【複数回答】 

自分が居心地よく安心する場所以外で、あると良いと思う居場所は、「ひとりでものんびり過ごせる場

所」が 64.5％で最も高く、次いで「友人と気軽に話ができる場所」61.0％、「自分の趣味など好きなこと

ができる場所」56.3％となっている。 

 

 

  

61.0 

64.5 

16.7 

18.1 

8.1 

6.2 

56.3 

16.7 

11.4 

7.5 

1.6 

1.4 

0 20 40 60 80

友人と気軽に話ができる場所

ひとりでものんびり過ごせる場所

学校や学習塾以外で勉強を教えてくれる場所

学校以外で同世代の人と交流できる場所

自分と異なる世代の人と交流できる場所

ボランティア活動ができる場所

自分の趣味など好きなことができる場所

自分の悩みを気軽に話せる場所

学校や家庭以外で集える場所

特にない

その他

無回答

全体
(N=1117)

％
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(７) 学校（仕事）が休みの日の過ごし方（問 7）【複数回答】 

学校（仕事）が休みの日の過ごし方は、「スマートフォン、タブレットなどでインターネットや SNS を見る」

が 64.2％で最も高く、次いで「テレビを見る、音楽を聴く」59.0％、「友達と会う、遊ぶ」54.3％、「家族

と過ごす」54.2%、「ゲームをする」54.0％となっている。 

 

 

  

33.8 

54.3 

54.2 

22.6 

59.0 

25.5 

30.4 

14.1 

14.8 

54.0 

64.2 

34.7 

13.2 

0.7 

2.3 

0.4 

0 20 40 60 80

勉強する

友達と会う、遊ぶ

家族と過ごす

本（小説、漫画など）を読む

テレビを見る、音楽を聴く

買い物に行く

部活動（習い事）に行く

友達とスポーツをする（部活動以外）

公園など外で遊ぶ

ゲームをする

スマートフォン、タブレットなどで

インターネットやSNSを見る

何となく過ごす

家の手伝いをする

家族の世話や介護をする

その他

無回答

全体
(N=1117)

％
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(８) 日ごろの悩み（問 8）【複数回答】 

日ごろの悩みは、「自分の将来や進路のこと」51.3％、「勉強に関すること」47.9％に集中しており、次

いで「特にない」21.8％となっている。 

 

 

  

1.8 

47.9 

7.4 

51.3 

4.6 

11.4 

5.1 

7.0 

10.0 

5.9 

1.7 

11.1 

4.4 

8.4 

2.3 

21.8 

1.0 

0 20 40 60

仕事のこと

勉強に関すること

就職のこと

自分の将来や進路のこと

家庭や家族のこと

友人や知り合いに関すること

恋愛や結婚に関すること

家計や金銭に関すること

自分の性格に関すること

健康に関すること

性に関すること

外見や容姿に関すること

国内の政治や社会に関すること

災害や紛争など世界で起きていること

その他

特にない

無回答

全体
(N=1117)

％
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(９) 悩みや不安の相談相手（問 9）【複数回答】 

悩みや不安の相談相手は、「母親」が 73.6％で最も高く、次いで「友人」65.1％、「父親」37.1％となっ

ている。 

 

(１０) 自分の意見に対する大人の態度（問 10） 

自分の意見に対する大人の態度では、「きちんと聞いてくれる」が 49.1％で最も高く、「どちらかと言え

ば聞いてくれる」35.5％を合わせた『聞いてくれる』割合が８割を超えている。 

  

きちんと聞いてくれる

49.1%

どちらかと言えば

聞いてくれる
35.5%

どちらとも言えない
10.2%

どちらかと言えば

聞いてくれない
1.6%

聞いてくれない

1.0%

その他

0.4%
無回答

2.1%

73.6 

37.1 

25.8 

10.8 

65.1 

16.2 

3.9 

2.1 

2.0 

2.3 

0 20 40 60 80

母親

父親

兄弟・姉妹

祖父母

友人

学校や学習塾の先生

スクールカウンセラーの先生など

ＳＮＳなどで相談している人

その他

無回答

全体

(N=1117)

％

(N=1117) 



【中学・高校生等本人】 

186 
 

(１１) 周りに自分の意見を伝えられているか（問 11） 

周りに自分の意見を伝えられているかは、「どちらかと言えば伝えられている」が 39.4％で最も高く、

「きちんと伝えられている」32.8％を合わせた『伝えられている』割合が７割を超えている。 

 

(１２) 結婚に対する考え（問 12） 

結婚に対する考えを尋ねたところ、「いずれは結婚したい」が 42.8％で最も高く、次いで「わからない」

が 32.4％となっている。「結婚するつもりはない」は 9.5％である。 

 

 

 

  

きちんと伝えられている

32.8%

どちらかと言えば

伝えられている

39.4%

どちらとも言えない
16.2%

どちらかと言えば

伝えられていない
6.4%

伝えられていない
2.7%

その他
0.5%

無回答
2.1%

できるだけ早く

結婚したい

13.3%

いずれは結婚したい
42.8%

結婚するつもりはない
9.5%

わからない

32.4%

無回答
2.0%

(N=1117) 

(N=1117) 
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(１３) 自分の将来に対する希望（問 13） 

自分の将来に対して希望を持てるか尋ねたところ、「どちらかと言えば希望がある」が 44.9％で最も高

く、「希望がある」37.4％を合わせた『希望がある』割合が８割を超えている。 

 

 

  

希望がある

37.4%

どちらかと言えば

希望がある
44.9%

どちらかといえば

希望がない
10.8%

希望がない
4.7%

無回答
2.1%

(N=1117) 
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